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Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Інститут філософії імені Г.С. Сковороди Національної академії наук України
Тема дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата філософських наук за спеціальністю 09.00.11. –
Релігієзнавство:
"Синтетичні неорелігії як прояв постмодерністських тенденцій у релігійному процесі".

Кваліфікації
Науковий ступінь - кандидат філософських наук

Вчене звання - доцент

Досвід роботи

Викладач
кафедра філософії і політології
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Хмельницький національний
університет

2014 — 2021

Хмельницький національний
університет

2021 — теперішній час

Старший викладач
кафедра філософії і політології

Доцент
кафедра філософії і політології

Доцент
кафедра міжнародної комунікації та політології

Професійні досягнення
Експерт з акредитації освітніх програм Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Співзасновник та член правління Громадської організації "Соціально-політична ініціатива", метою якої є залучення
молоді до суспільно-політичного життя, підвищення правової, політичної свідомості та культури громадян,
реалізація творчого, політичного, організаційного, інтелектуального та іншого потенціалу української молоді.

Співорганізатор Школи молодого політика у м. Хмельницькому, яка дає можливість молоді отримати знання у
сфері політики, розвинути свої лідерські якості, навчитися працювати у команді і отримати необхідні знання для
активної участі в політичному житті міста та держави. Мета проєкту - сприяння політичній соціалізації і професійній
орієнтації старшокласників і студентів через їх залучення до обговорення проблем політики, а також формування
активістського типу політичної культури.

Співорганізатор "Клубу політичного кіно" для молоді м. Хмельницького.

Голова Хмельницького обласного осередку ГО "Українська асоціація релігієзнавців".

Член Міжнародної асоціації істориків релігії (IAHR) та Європейської асоціації дослідників релігії (EASR).

Член редколегії науково-популярного журналу "Людина. Суспільство. Держава".

Керівник постійно діючих студентських наукових гуртків "Політико-правові виміри життя суспільства: історія
та сучасність" та "Проблеми формування правової та політичної культури українського суспільства " при
Хмельницькому національному університеті.

Відповідальний секретар оргкомітету Всеукраїнської науково-практичноїконференції “Суспільство, держава і
церква у спектрі міждисциплінарних досліджень” (м. Хмельницький, 2016 р.) .

Відповідальний секретар оргкомітету Міжнародної науково-практичної конференції “Суспільство, держава і церква
у спектрі міждисциплінарних досліджень” (м. Хмельницький, 2018 р.).

Відповідальний секретар оргкомітету Міжнародної науково-практичної конференції «Суспільство, держава і церква
у спектрі міждисциплінарних досліджень» (м. Хмельницький, 2019 р.).

Відповідальний секретар оргкомітету Всеукраїнської науково-практичної конференції «Духовність в сучасному
суспільстві: державотворчі та освітні виміри» (м. Хмельницький, 2020 р.).

Співорганізатор круглого столу «Нові форми взаємовідносин держави і церкви у контексті розбудови
громадянського суспільства в Україні» (смт. Меджибіж, 2016 р.).
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Співорганізатор круглого столу «Цінності релігійні та політичні перед викликами сьогодення» (м. Старокостянтинів,
2018 р.).

Співорганізатор Форуму нових релігій України (м. Хмельницький, 2019 р.).

Підвищення кваліфікації
1) Підвищення кваліфікації без відриву від виробництва «Інтегрована інформаційна система управління
університетом», ХНУ 1.11.2014 – 15.09.2015 (Наказ ХНУ №133 від 15.09.2015).

2) Чернівецький національний університет ім. Юрія Федьковича, підвищення кваліфікації без відриву від
виробництва на кафедрі соціології 2.03.2015 – 29.05.2015 (Наказ ХНУ №44-КП від 2.03.2015. Довідка про
стажування № 2/13-1794 від 24.06.2015).

3) Курси дистанційного навчання ХНУ ( Наказ ХНУ №138-КП від 29.06.2017 р.).

4) Підвищення кваліфікації за програмою «Проектування освітніх програм в контексті стандартів вищої освіти»
(Наказ ХНУ №155 від 7.11.2018).

5) Підвищення кваліфікації за програмою «Педагогічна майстерність» (ХНУ, 3 лютого – 29 травня 2020 року) –
Сертифікат №20/062 від 7.07.2020.

6) Чернівецький національний університет ім. Юрія Федьковича, підвищення кваліфікації без відриву від
виробництва на кафедрі соціології, соціального забезпечення та місцевого самоврядування 6.02.2020-5.07.2020 за
темою «Удосконалення педагогічної майстерності та розвиток професійних компетентностей викладачів
соціально-політичних дисциплін». Обсяг – 180 год. (6 кред.). (Наказ ХНУ №43-КП від 29.01.2020. Довідка про
стажування № 02/15-1840 від 14.09.2020).

7) Підвищення кваліфікації за програмою «Ресурси та методи проведення навчальних занять on-line в умовах
карантину» (ХНУ, 2020-2021 рр.).

Участь у тренінгах, семінарах, форумах
Участь у Форумі активних громадян, під час якого громадяни та представники місцевої влади були залучені до
діалогу та спільної роботи над вирішенням проблем, що існують у місті (м. Хмельницький, 2017 р.).

Участь у Програмі національних обмінів проекту “Містки громадської активності”, що відбувається за підтримки
Європейського Союзу та Національного фонду підтримки демократії (США). Стажування в рамках проекту в ГО
"Рада молодих вчених Дніпропетровської області" (м. Дніпро, 2018 р.).

Участь у тренінгу “Судова реформа: як громадськості впливати на місцях”, організованого Рухом ЧЕСНО (м.
Хмельницький, 2018 р.).

Участь у тренінгу " Рівноправне партнерство чоловіків та жінок для демократичного розвитку країни" в рамках
ініціативи MALE (Альянс рівноправного партнерства чоловіків та жінок), організованого IFES Україна (м.
Хмельницький, 2018 р.).

Участь у локальній майстерні програми "Звичка думати" (тренінг із розвитку критичного мислення), організованої
MitOst e.V. (Берлін) за підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини та Фонду Роберта Боша в рамках
проекту «Діалог заради змін» (смт. Затока Одеської області, 2018 р. ).

Участь у Форумі активних громадян "Integrity&Unity", організованого USAID/ENGAGE і Pact (м. Київ, 2018 р. ).

Участь у Марафоні з політичних реформ «Роль громадян у політичних реформах», організованого USAID та
NDI (м. Хмельницький, 2018 р.).
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Участь у міжнародній майстерні програми "Звичка думати", організованої ГО "Інша освіта" (Україна), MitOst e.V.
(Берлін) за підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини та Фонду Роберта Боша в рамках проекту
«Діалог заради змін» (м. Київ, 2018 р. ).

Участь у тренінгу «Як залучити кошти для проектів ГО?», організованого Українським представництвом
Transparency International в рамках програми "Розвиток потенціалу громадських організацій" (м. Хмельницький,
2019 р.).

Участь у регіональній конференції «Євроінтеграція: сила можливостей», організованої Офісом віце-прем'єр-
міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України (м. Хмельницький, 2019 р.).

Участь у тренінгу «Як зробити навчання праву інтерактивним та ефективним?», організованого ГО «Вектор прав
людини» за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках Програми «Нове правосуддя»
(м. Київ, 2019 р.).

Участь у міжнародному проекті «Trans.History», організованого Centropa та ГО «Logos» за участю 50 експертів,
викладачів та громадських активістів з України, Молдови та Німеччини. Учасники обмінялись кращими
практиками, присвяченими пам’яті єврейської історії та культури, та відвідали семінари, які сприяють активному
громадянству (м. Одеса, 2019 р.).

Участь у Форумі з комунікацій для соціальних та поведінкових змін SHKALA (м. Київ, 2019 р.).

Участь у Виборчій школі Міжнародної фундації виборчих систем (IFES), м. Київ, 2019 р.

Участь у тренінгу «Публічна влада в Україні» (онлайн, 2020 р.).

Участь у публічних форумах «Конституційний процес в Україні: відкритий діалог з громадянами» (м. Рівне та м.
Харків, 2020 р.).

Участь у публічних обговореннях «Всеукраїнський референдум: відкритий діалог з громадянами» (онлайн, 2020
р.).

Участь у тренінгу «Школа фактчекерів: викривати фейки, протидіяти дезінформації», організованого Фондом
Конрада Аденауера та Академією Української Преси (онлайн, 2020 р.).

Участь у Форумі з комунікацій для соціальних та поведінкових змін SHKALA 2021 (онлайн, 2021 р.).

Професійні інтереси
Сфера професійних інтересів: вплив релігії на політичну сферу життя суспільства; виникнення та
функціонування нових релігійних рухів; феномен квазірелігійності та псевдорелігійності; проблеми становлення
громадянського суспільства; політичні та релігійні конфлікти; комунікація із органами влади. 

Знання мов
Українська - рідна, вільно
Англійська - середній рівень
Російська - вільно
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